Órgão Oficial do Município de Lucena-Paraíba

Lucena -Paraíba, quinta-feira, 17 de fevereiro de 2022 - Ano 2022 - Nº 4577 www.lucena.pb.gov.br

GABINETE DO PREFEITO

PORTARIAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCENA PORTARIA GAFRE Nº 16/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- Nomear a Sra. ZILDA INÁCIO DOS SANTOS JUSTINO, para o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, símbolo CC -4, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo

PORTARIA GAFRE Nº 17/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- Nomear a Sra. GIRLENE FELINTO DE LIMA, para o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, símbolo CC-4, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo

PORTARIA GAFRE Nº 18/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- Nomear a Sra. GISLAINE GERALDO DA SILVA, para o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, símbolo CC-4, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo

PORTARIA GAFRE Nº 19/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- Nomear o Sr. ELITON DA CONCEIÇÃO, para o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, símbolo CC-4, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo



関 DIÁRIO OFICIAL | Órgão Oficial do Município de Lucena-Paraíba

Lucena - Paraíba, quinta-feira, 17 de fevereiro de 2021 - Ano 2021 - Nº 4577 www.lucena.pb.gov.br

PORTARIA GAFRE Nº 20/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- 1. Nomear o Sr. **RILISON DE SOUTO PEREIRA**, para o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, símbolo CC-4, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo

PORTARIA GAFRE Nº 21/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE **LUCENA**, Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art.23, inicio II, na letra "F" do Regime interno deste poder legislativo.

Resolve:

- 1. Nomear a Sra. JANETE DA GUIA DA SILVA, para o cargo em comissão de ASSESSOR LEGISLATIVO, símbolo CC-5, deste poder legislativo.
- 2. PUBLIQUE-SE
- 3. CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente, 01 de Fevereiro de 2022.

Kennedy Batista da Costa

Presidente deste Poder Legislativo

PORTARIA IPML nº 004/2022

A Presidente do Instituto de Previdência Municipal de Lucena, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal nº 1049/2021 e conforme despacho do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba em processo TC 00515/22

RESOLVE retificar a Portaria 001/2014 que passa a ter a seguinte redação: com base no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005 conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais a MARIA CÉLIA DA SILVA CORDEIRO, Assistente Administrativo, Nível VI, matrícula 1135, lotada na Secretaria de Desenvolvimento Social, Cidadania e Habitação do Município.

Lucena, 17 de fevereiro de 2022

THAÍS EMÍLIA DINIZ MENDES DE ARAÚJO COSTA Diretora Presidente do IPML



Prefeitura Municipal de Lucena

Avenida Américo Falcão, 736 - Centro - Lucena/ Paraíba

DIÁRIO OFICIAL | Órgão Oficial do Município de Lucena-Paraíba

Leomax da Costa Bandeira

Prefeito Constitucional

Secretaria de Administração

Disponível em www.lucena.pb.gov.br de segunda à sexta, e em edições especiais.